

EDITAL N. 027/2018- CPPS RETIFICAÇÃO

O Presidente da Comissão Permanente de Processos Seletivos da Universidade Estadual do Paraná – UNESPAR, no uso de suas atribuições e considerando o Edital n. 024/2018- CPPS, referente ao Processo Seletivo Simplificado para seleção de Professor Temporário de Ensino Superior da Unespar,

R E S O L V E:

1º.. Retificar o Edital 024/2018- CPPS nos itens abaixo:

No item 49 Onde se lê:

Nome	RG	CPF
Sandro Adriano da Silva		03248509996
Willian André		04264332974
Wilma dos Santos Coqueiro		79366031900
Elizabeth Labes		55857477972

Leia-se:

Nome	RG	CPF
Sandro Adriano da Silva		03248509996
Willian André		04264332974
Wilson Rodrigues de Moura		087944809-15
Elizabeth Labes		55857477972

No item 45 Onde se lê:

Elizabeth Labes		55857477972
Adriana Beloti		04143223988
Jacqueline Sanches Vignoli		22382400803
Wilma dos Santos Coqueiro		79366031900

Leia-se:

Jacqueline Sanches Vignoli		22382400803
Elizabeth Labes		55857477972
Adriana Beloti		04143223988
Wilson Rodrigues de Moura		087.944.809-15

No item 20**Onde se lê:**

Julio Ernesto Colla		85999563968
Mônica Herek		91806232987
Onivaldo Izidoro Pereira		14257114991
Helena de Oliveira Leite		88380173953

Leia-se:

Julio Ernesto Colla		85999563968
Onivaldo Izidoro Pereira		14257114991
Helena de Oliveira Leite		88380173953
Reginaldo Fernandes Ferreira		550.670.269-87

Art 2º Publique-se no Suplemento de Concursos Públicos Estaduais do Diário Oficial do Estado do Paraná – DIOE, no quadro de Editais dos *campi* da Unespar e no sítio www.unespar.edu.br/concurso.

Curitiba-PR, 08 de agosto de 2018.



*Profa. Rosemari
Magdalena Brack
Presidente da
CPPS/UNESPAR Portaria
n. 620/2016 de 08/08/2016*